

甘肅日報

凝聚正能量 传播好声音

中共甘肅州委機關報 甘肅日報社出版 第12219期 國內統一刊號:CN51—0018 報刊代號:61—66

2017年12月

4 星期一

農歷丁酉年十月十七

社長 汪西彭 副社長 田杰

今日8版

康巴傳媒網: http://www.kbcmw.com 電子信箱: gzrb@gznews.com

我省启动河长制省级考核

不合格者或将被约谈乃至问责

本报讯(王成栋)我省近日印发《四川省河长制工作考核办法(试行)》及《四川省全面建立河长制工作验收办法》,全面启动全省河长制考核验收工作。

考核办法主要适用范围是市级河长、市级河长和市级河长制办公室及省直有关部门。

线管理保护、水污染防治、水环境治理、水生态修复和执法监督六大方面。

考核结果将作为领导干部自然资源资产离任审计和生态环境损害责任追究的重要内容。

根据验收办法,全省河长制实施情况将于明年1月10日前完成验收。

年初开始,四川启动实施河长制。目前,全省已实现省市县乡四级河(段)长全覆盖。

打破瓶颈制约 加速交通先行

刘成鸣肖友才赴省交通运输厅衔接工作

本报(记者 杨杰)为全面落实中央和省关于支持深度贫困地区脱贫攻坚相关工作,12月1日,州委书记刘成鸣,州委副书记、州长肖友才带领州级相关部门负责人前往省交通运输厅就交通建设工作进行衔接。

州委副书记李江、州委常委、州政府常务副州长赵波参加座谈。

刘成鸣代表州委、州政府对省交通运输厅多年来给予甘孜交通事业的大力支持表示诚挚感谢。

刘成鸣表示,在省委、省政府的亲切实关怀下,在省交通运输厅倾力支持下,全州交通基础设施建设实现了历史性跨越。

加大对甘孜的支持力度,助力我州加快推进交通先行战略,让我州交通建设再上新台阶。

肖友才从高速公路、国道公路、省道公路、农村公路、机械化养护中心、客运站建设六个方面汇报了需要省交通运输厅支持和帮助的有关事宜。

肖友才表示,近年来,我州经济社会发展和交通建设取得的显著成就,省交通运输厅给予了大力支持。

区的重要组成部分,交通扶贫首当其冲,希望省交通运输厅一如既往地关心和支持我州交通建设工作。

在听取情况介绍后,省交通运输厅厅长汪洋对近年来我州在交通工作方面所取得的成效给予了充分肯定,表示今后将继续全力以赴支持甘孜州的交通事业。

省交通运输厅相关负责人,州交通运输局主要负责人参加座谈。

学习贯彻党的十九大精神 加快美丽生态和谐小康甘孜建设

彰显特色 成果丰硕

“圣洁甘孜·走进上海”投资推介暨特色农产品展示展销对接会亮点纷呈

本报(州商务和投资促进局)日前,“圣洁甘孜·走进上海”投资推介暨特色农产品展示展销对接会在上海成功举办。

会议规格高。州委副书记、州长肖友才,四川省人民政府驻上海办事处主任谢贤荣出席会议。

活动内容丰富。整场活动以“播放宣传片+资源介绍+项目推介签约+特色产品展示+摄影展”相结合的形式。

定、道孚等4个县(市)与太平洋建设集团、三千三农业有限公司等企业现场签约了6个招商项目。

宣传报道深。此次活动共邀请了中央、省、州30余家主流媒体,形成了强有力的宣传报道阵容。

活动成果实。此次活动共推出重点产业项目121个,概算投资564亿元。

不忘初心牢记使命 关键要永葆“四心”

李金坤

习近平总书记在党的十九大报告中明确指出,中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。

永葆忠诚之心。忠诚是共产党员最基本的政治素养、政治品格和政治要求。

为党工作第一职责,始终不渝听党话、跟党走,做到在党爱党、在党忧党、在党忧党、在党忧党。

永葆进取之心。事业发展永无止境,奋进脚步永不停歇。

行力、协调能力、战略思维能力、形象力,增强能力素质,争当参谋高手、协调能手、服务能手、落实能手。

永葆报国之心。以身许国的奋斗更精彩,以心许民的人生更高贵。

化。全力服务重大改革落地。协调推进供给侧结构性改革,加强检查督办,确保完成目标任务。

永葆赤子之心。严守纪律规矩,自觉遵守党的政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活。



初冬时节,康定市康定乡敏迁村里的传统碉房一幢挨着一幢,坐在楼台上飞针走线的妇女们成为山里最美的风景。

引领先 州委干部宣讲团赴色达乡城雅江开展宣讲 确保十九大精神家喻户晓

本报(各县县委宣传部)为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,切实把干部群众思想统一到党的十九大精神上来。

宣讲团一行先后深入我州雅江、康定,通过实地走访当地派出所、学校、政务中心等,详细了解我州双语人才建设情况。

推动色达各项工作具有极大的重要意义。为全方位多层次立体式在全州上下掀起学习宣讲十九大精神的热潮。

宣讲团一行先后深入我州雅江、康定,通过实地走访当地派出所、学校、政务中心等,详细了解我州双语人才建设情况。

全面提升党内监督实效

州纪委监委机构改革成立暨工作部署会在康召开

本报(记者 兰色拉姆)12月1日,州纪委监委机构改革成立暨工作部署会在康定召开,标志着全州深化纪律检查体制改革,推进全面从严治党又迈出实质性的“一大步”。

州纪委监委机构改革工作在省纪委监委和州委领导下,经过一年多时间的系统调研、统筹谋划、分步推进,目前19家派驻机构已经建立。

谭晓政指出,加强派驻机构建设,实现派驻监督全覆盖,是深化纪律检查体制改革,推进全面从严治党的重要举措。

谭晓政强调,习近平总书记指出,“派驻机构和驻在部门是监督和被监督的关系,派驻监督本质是上级纪委对下级党组织和领导干部的监督”。

州委已经同意的《意见》《方案》是派驻机构改革工作的遵循,在实际工作中始终做到抓监督、抓执纪、抓问责、抓标本兼治、营造良好政治生态“五个抓”。

谭晓政要求,各派驻纪检组要尽快到岗到位,进入工作状态,具体做到“五个迅速”。

权限,把工作谋划得更深更远、干得更实更细,为建设廉洁甘孜作出应有贡献。

会上州纪委相关领导传达了《关于加强州纪委监委机构建设的意见》《关于全面落实州纪委向州一级党和国家机关派驻纪检机构的方案》。

州级各部门党委(党组)主要负责人,州纪委监委领导班子成员、室(部)负责人,州委巡察办负责人,州纪委监委全体同志参加会议。

国家民委工作组到我州调研

本报(记者 张峰)11月29日至30日,由国家民委教育科技司副巡视员王宏晓,省民宗委副主任刘文芝一行组成的调研组深入我州康定、雅江等地。

调研组一行先后深入我州雅江、康定,通过实地走访当地派出所、学校、政务中心等,详细了解我州双语人才建设情况。

州存在的问题和相关的对策建议。王宏晓指出,甘孜州高度重视双语人才队伍建设工作。

王宏晓要求,在下一步工作中,甘孜州要进一步深化认识,提高双语人才队伍建设的政治站位。

会上,州委组织部、州委统战部、州发改委、州人社局、州教育局等部门进行补充发言。